Решение

от 24 ноября 2022 года

№ 32

О внесении изменений в решение Совета Березнякского сельского поселения от 24 ноября 2014 года № 31 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Березнякского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета Березнякского сельского поселения от 24 ноября 2014 года № 31 «О налоге на имущество физических лиц» (С изменениями, внесенными решениями Совета Березнякского сельского поселения от 29 мая 2015 года №25, от 13 октября 2015 года №4, от 22 июня 2018 года №15, от 28.11.2019года №25,) следующие изменения:

пункт 3.1. дополнить подпунктами 3 и 4 следующего содержания:

- «3) граждан Российской Федерации, проживающих на территории Березнякского сельского поселения Кукморского муниципального района, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» (далее граждане, призванные по мобилизации)и членов их семей (супругов, несовершеннолетних детей и детей в возрасте до23 лет, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях»);
- 4) родителей граждан, призванных по мобилизации, совместно проживающих с ними (зарегистрированных по месту жительства в установленном порядке).»
- 2. Действие положений подпунктов 3 и 4 пункта 3.1. решения Совета Березнякского сельского поселения от 24 ноября 2014 года № 31 «О налоге на имущество физических лиц» (в редакции настоящего решения) распространяется на правоотношения, связанные с исчислением налога на имущество физических лиц за налоговый период 2021 года.
- 3. Исполнительному комитету Березнякского сельского поселения сформировать список граждан, указанных в подпунктах 3 и 4 пункта 3.1. решения Совета Березнякского сельского поселения от 24 ноября 2014 года № 31 «О налоге на имущество физических лиц» (в редакции настоящего решения) и представить в налоговый орган.
- 4. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Кукморского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://kukmor.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Березнякского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан,

Заместитель главы поселения

А.М.Фахрутдинов